



Стипендії

Dla Studenta

Стипендіальна програма для студентів першого курсу спрямована на успішних випускників середніх шкіл, що планують розпочати навчання в одному з опольських вищих навчальних закладів. Випускники відбираються серед учасників третього центрального етапу олімпіад. Крім фінансової підтримки, яку отримає майбутній студент від міста, він буде реалізовувати в обраному навчальному закладі комплексну програму особистого розвитку, що передбачає, зокрема, лекції з мов, індивідуального наукового керівника, щоб забезпечити стипендіату найкращі умови та рівень навчання в обраному ним закладі.

Стипендіальна програма Президента міста Опольє призначена для найкращих студентів, що не тільки досягають високих результатів у навчанні, а й успішно займаються суспільною та науковою діяльністю, навчаючись як у публічних, так і в неопублічних навчальних закладах. Розмір стипендії залежить від кількості балів, здобутих у рамках оцінки заявок, поданих під час загальнодоступного відбору. Стипендія виплачується протягом всього навчального року рівними частинами щомісяця.

Докторські стипендії - це програма, спрямована на аспірантів вищих навчальних закладів в Ополі, які матимуть значні наукові досягнення, зокрема, в наступних областях: публікації у наукових виданнях, виступи на конференціях або участь у дослідницьких програмах, проектах та грантах. Стипендіати можуть два рази протягом аспірантури отримувати щомісячну стипендію протягом 9 місяців навчального року.

Програма стажування і практики преміює найактивніших та найздібніших студентів та повинна заохочувати до навчання у опольських навчальних закладах. Це також шанс здобути професійну практику, що напевно підвищує шанси на ринку праці. Програма реалізується на території підприємств, які останнім часом здійснили інвестиції в Ополі. Це дає студенту шанс на роботу в конкурентному середовищі, яке активно розвивається. Премійоване містом стажування чи практика можуть тривати півроку.

контактні дані

Biuro Obsługi Inwestorów

ul. Rynek 1A

45-015 Opole

77 45 11 861

gospodarka [at] um.opole.pl

www.investinopole.pl

місце

теги
student
stypendium